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PAUTA DA 43ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

Guilherme da Costa Sampaio
Secretário Legislativo



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento Legislativo nº 345/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a
limpeza da rua Jordan Levi até a Avenida Zequinha Cruz, Bairro
Cirolândia, bem como toda sua extensão.

II. Requerimento Legislativo nº 347/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que
seja feita a estrada do Sítio Sagui, está difícil o tráfego para o Sítio
Soin.

III. Requerimento Legislativo nº 348/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício ao
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando informações
de qual empresa estava responsável pelo Parque da cidade e qual
o responsável pelo o evento, estacionamento e a área vip.

IV. Projeto de Lei Ordinária nº 42/2024, de autoria do(a) Parlamentar
PROFESSOR ILÂNIO, que Denomina logradouro público que indica
e dá outras providências.

V. Requerimento Legislativo nº 349/2024, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando patrol
na estrada que liga Malvinas, Matadouro e Santana, tendo em vista
que, devido as obras do asfalto essa via serve como escoamento.

VI. Requerimento Legislativo nº 350/2024, de autoria do(a)
Parlamentar MARCELO SARAIVA, que Requer que seja enviado
ofício à Smpresa LLS Serviços LTDA., com cópia ao Secretário
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que seja
feito a reforma da caixa d'água que faz parte do sistema de
abastecimento da comunidade do Distrito do Caldas.

PROPOSIÇÕES DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA



I. Projeto de Resolução nº 9/2024, de autoria do(a) Mesa Diretora
ODAIR JOSÉ DE MATOS, ANDRÉ FEITOSA, DORIVAN AMARO DOS
SANTOS, LUANA DOS SANTOS GOUVÊA, que Altera a Resolução de
Nº 03/2022, que disciplina a concessão de diárias e pagamento de
despesas prevista no art. 91 do Regimento Interno da Câmara e nos
arts. 49 e 50 da Resolução Nº 02/2005 de 17/05/2005 – Plano de
Cargos e Salário da Câmara Municipal de Barbalha e adota outras
providências.

II. Projeto de Lei Ordinária nº 13/2024, de autoria do(a) Parlamentar
RILDO TELES, que Dispõe sobre as medidas a serem adotadas para
identificar, acompanhar e auxiliar o aluno com Transtorno do
Déficit de Atenção e Hiperatividade - TDAH, na Rede Pública e
Privada de Ensino do município de Barbalha, e dá outras
providências.

III. Projeto de Lei Ordinária nº 41/2024, de autoria do(a) Parlamentar
PROFESSOR ILÂNIO, que Denomina logradouros públicos que
indica e dá outras providências.

IV. Requerimento Legislativo nº 345/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a
limpeza da rua Jordan Levi até a Avenida Zequinha Cruz, Bairro
Cirolândia, bem como toda sua extensão.

V. Requerimento Legislativo nº 347/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que
seja feita a estrada do Sítio Sagui, está difícil o tráfego para o Sítio
Soin.

VI. Requerimento Legislativo nº 348/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício ao
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando informações
de qual empresa estava responsável pelo Parque da cidade e qual
o responsável pelo o evento, estacionamento e a área vip.

VII. Requerimento Legislativo nº 349/2024, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando patrol
na estrada que liga Malvinas, Matadouro e Santana, tendo em vista
que, devido as obras do asfalto essa via serve como escoamento.

VIII. Requerimento Legislativo nº 350/2024, de autoria do(a)
Parlamentar MARCELO SARAIVA, que Requer que seja enviado
ofício à Smpresa LLS Serviços LTDA., com cópia ao Secretário
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que seja
feito a reforma da caixa d'água que faz parte do sistema de
abastecimento da comunidade do Distrito do Caldas.

ORADOR DA TRIBUNA POPULAR



ORADORES INSCRITOS

I. Vitórya Hávilla Sampaio Freitas - Estudante

ORADORES DA PALAVRA FACULTADA

ORADORES INSCRITOS

I. EPITÁCIO CRUZ

II. PROFESSOR ILÂNIO

III. RILDO TELES

IV. ODAIR DE MATOS


